



УКРАЇНА

ПЕРВОМАЙСЬКА МІСЬКА РАДА ХАРКІВСЬКОЇ ОБЛАСТІ
ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ

Р І Ш Е Н Н Я

22 грудня 2021 року

Первомайський

№ 360

**Про затвердження протоколу
№06 від 15 грудня 2021 року засідання житлової
комісії з обліку внутрішньо переміщених осіб та надання
житлових приміщень для тимчасового
проживання внутрішньо переміщених осіб
при виконавчому комітеті Первомайської міської ради**

Розглянувши протокол №06 від 15 грудня 2021 року засідання житлової комісії з обліку внутрішньо переміщених осіб та надання житлових приміщень для тимчасового проживання внутрішньо переміщених осіб при виконавчому комітеті Первомайської міської ради, відповідно постанови Кабінету Міністрів України від 26.06.2019 року №582 «Про затвердження Порядку формування фондів житла для тимчасового проживання внутрішньо переміщених осіб і Порядку надання в тимчасове користування житлових приміщень з фондів житла для тимчасового проживання внутрішньо переміщених осіб», керуючись п.2п"а", п.5,8 п"б" ст.30, ч.1 ст.52 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», виконавчий комітет Первомайської міської ради

В И Р І Ш И В:

Затвердити протокол № 06 від 15 грудня 2021 року засідання житлової комісії з обліку внутрішньо переміщених осіб та надання житлових приміщень для тимчасового проживання внутрішньо переміщених осіб при виконавчому комітеті Первомайської міської ради (додається).

Міський голова



Микола БАКШЕЄВ



УКРАЇНА

**ПЕРВОМАЙСЬКА МІСЬКА РАДА ХАРКІВСЬКОЇ ОБЛАСТІ
ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ**

просп.40 років Перемоги, 1, м. Первомайський, Харківська область, 64102
тел./ факс (05748)3-21-41, E-mail: mail@pervom-rada.gov.ua, код ЄДРПОУ 04396986

ПРОТОКОЛ № 06

Засідання житлової комісії з обліку внутрішньо переміщених осіб та надання житлових приміщень для тимчасового проживання внутрішньо переміщених осіб при виконавчому комітеті Первомайської міської ради

15 грудня 2021 року
Засідання почалось
Засідання закінчилось

м. Первомайський
о 09 годині 30 хвилин
о 10 годині 00 хвилин

ЧЛЕНИ КОМІСІЇ:

ОРЕХОВ Антон - перший заступник міського голови, голова комісії;
ГНИДА Тетяна - головний спеціаліст відділу з обліку житла та управління об'єктами комунальної власності виконавчого комітету, секретар комісії;
Члени комісії:
ВАСИЛЬЄВА Тетяна - головний спеціаліст відділу освіти виконавчого комітету;
БІЛОУС Галина - начальник відділу у справах молоді та спорту виконавчого комітету;
ЗІНЧЕНКО Тетяна - спеціаліст 1 категорії відділу не грошових виплат управління соціального захисту виконавчого комітету Первомайської міської ради;
ПЕТРЕНКО Вадим - начальник служби у справах дітей виконавчого комітету;
СКИБА Юлія - начальник відділу реєстрації місця проживання фізичних осіб виконавчого комітету;
СТЕЩЕНКО Тетяна - начальник відділу з обліку житла та управління об'єктами комунальної власності виконавчого комітету;
ХАРЧЕНКО Ніна - заступник міського голови з питань діяльності виконавчих органів;
ЧЕРНЯКОВА Олена - начальник юридичного відділу виконавчого комітету.

ВІДСУТНІ ЧЛЕНИ КОМІСІЇ:

ГОНЧАРЕНКО І., МАЛИНЧУК А.

ПОРЯДОК ДЕННИЙ:

1. Про зняття з обліку внутрішньо переміщених осіб, які потребують надання житлового приміщення з фонду житла для тимчасового проживання внутрішньо переміщених осіб.
2. Розгляд заяви внутрішньо переміщеної особи, громадянки Чорної Вікторії Григорівни, про внесення змін до облікової справи.

ГОЛОСУВАЛИ	Голосували одноголосно – 10 «за»
2.СЛУХАЛИ	Розгляд заяви внутрішньо переміщеної особи, громадянки Чорної Вікторії Григорівни, про внесення змін до облікової справи.
ДОПОВІДАЛА	Т. СТЕЦЕНКО, яка повідомила, що внутрішньо переміщена особа громадянка Чорна Вікторія Григорівна, з чоловіком Чорним Єгором Олександровичем та донькою Чорною Софією Єгорівною обліковується для надання житлового приміщення з фонду житла для тимчасового проживання внутрішньо переміщених осіб з 26.06.2019 року. Заявниця звернулася з проханням виключити зі складу її сім'ї для одержання тимчасового житла чоловіка Чорного Єгора Олександровича у зв'язку із розірванням шлюбу та надала відповідний документ та рішення про надання статусу дитини, яка постраждала внаслідок воєнних дій та збройних конфліктів малолітній Чорній С.Є., 30.09.2008 р.н. від 25.03.2020 року №64.
ВИРІШИЛИ	Внести зміни до облікової справи заявника - внутрішньо переміщеної особи громадянки Чорної Вікторії Григорівни, а саме, виключити зі складу сім'ї чоловіка Чорного Єгора Олександровича. Загальна кількість балів складає 27 балів (сім'я з однією неповнолітньою дитиною - 25 балів, наявність у складі сім'ї дитини, якій надано статус постраждалої внаслідок воєнних дій та збройного конфлікту -2 бала).
ГОЛОСУВАЛИ	Голосували одноголосно – 10 «за»
3. СЛУХАЛИ	Про затвердження висновку щодо надання житлового приміщення з фонду житла для тимчасового проживання внутрішньо переміщених осіб на території міста Первомайський Харківської області - двокімнатної квартири за адресою: Харківська обл., м. Первомайський, 3 м-н., буд.3, кв.99, загальною площею 45,2 кв. м., жилою площею 27,6 кв.м.
ДОПОВІДАВ	А.ОРЄХОВ, який зазначив, що до фонду житла для тимчасового проживання внутрішньо переміщених осіб на території міста Первомайський Харківської області включено двокімнатну квартиру за адресою: Харківська обл., м. Первомайський, 3 м-н., буд.3, кв.99, загальною площею 45,2 кв. м., жилою площею 27,6 кв.м.
ДОПОВІДАЛА	Т. СТЕЦЕНКО, яка повідомила, що відповідно Постанови КМУ №582 від 26.06.2019 року, пріоритетність надання внутрішньо переміщеним особам житлових приміщень з фондів житла для тимчасового проживання внутрішньо переміщених осіб визначається за кількістю балів, що набере внутрішньо переміщена сім'я, за системою нарахування балів, яка визначає пріоритетність надання внутрішньо переміщеним особам житла. У разі рівної кількості балів пріоритет на отримання житлових приміщень з фонду житла для тимчасового проживання внутрішньо переміщених осіб має особа, заява якої була зареєстрована відповідно до цього Порядку раніше за часом.

	<p>на отримання житла для тимчасового проживання внутрішньо переміщених осіб. Загальна кількість балів – 29 балів (27 балів – сім'я з трьома і більше дітьми; 2 бали – багатодітна сім'я). Сім'я поставлена на облік для отримання тимчасового житла на підставі рішення виконавчого комітету від 03.12.2021 року №327. Згідно з інформацією з Державного реєстру речових прав на нерухоме майно та Реєстру прав власності на нерухоме майно у заявників та членів її сім'ї відсутнє житло, розташоване в інших регіонах, ніж тимчасово окуповані території у Донецькій і Луганській областях, Автономній Республіці Крим і м. Севастополі, та в населених пунктах, розташованих на лінії зіткнення (розмежування), у районі проведення антитерористичної операції, здійснення заходів із забезпечення національної безпеки і оборони, відсічі та стримування збройної агресії Російської Федерації у Донецькій і Луганській областях.</p>
ВИРШИЛИ	<p>Рекомендувати надати для тимчасового проживання внутрішньо переміщених осіб житлове приміщення – двокімнатну квартиру за адресою: Харківська обл., м. Первомайський, 3 м-н., буд.3, кв. 99, загальною площею 45,2 кв.м., жилою площею – 27,6 кв.м. громадянці Яковлевій Юлії Григорівні, разом з членами сім'ї: Яковлев Олександр - син; Яковлев Олексій – син; Яковлев Павло – син; Яковлев Андрій – чоловік.</p>
ГОЛОСУВАЛИ	Голосували одногласно – 10 «за»

Головуючий комісії
Секретар комісії



Антон ОРЕХОВ
Тетяна ГНИДА

Затверджено
рішенням виконкому
22 грудня 2021 р. № 360